

中共西安明德理工学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第30期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年8月28日

学校党委理论学习中心组开展主题教育专题民主生活会前集体学习研讨

8月27日下午，学校党委理论学习中心组举行集体学习，深入学习了习近平总书记在听取四川省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，传达学习中央关于在主题教育中开好专题民主生活的有关文件精神，认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神、关于教育工作的重要论述及来陕考察重要讲话重要指示精神，进一步统一思想、深化认识，打牢开好专题民主生活会的思想基础。

校党委理论学习中心组成员、各基层党委（党总支）书记参加了学习会。校党委书记阎东明主持学习会。校党委副

书记、纪委书记董昊，财务总监马晓军，规划发展与协调处处长王鹏飞分别结合本职工作作了交流发言。

大家一致认为，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是一次深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼，进一步加深了对党的创新理论的理解把握。这次集体学习研讨内容丰富、主题突出，是高质量开好专题民主生活会的思想动员。大家一致表示，要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想的收获转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量，不断提升学校党建工作质量，以高质量党建引领保障学校高质量转型发展。

阎东明在总结讲话中表示，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是一件事关全局的大事，是推动更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，贯彻党的二十大战略决策部署的重大举措，也是推动学校高质量转型发展的必然要求。他指出，第一批主题教育即将结束，各单位要做好主题教育的总结评估工作，对照习近平总书记提出的“五个看”要求，进一步检验理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、干部队伍教育成效。要以开展好主题教育为契机，把习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法转化为自己的科学思想方法，自觉用党的创新理论指导学校改革发展实践，推动学校各项工作。

阎东明强调，开好专题民主生活会是主题教育检视整改的重要载体，也是确保主题教育成效的重要举措。各基层党

委（党总支）要强化主体责任，按照党中央部署和学校党委要求，结合实际制定会议方案，精心组织安排，深入开展谈心谈话，全面梳理查摆问题，认真开展批评和自我批评，确保专题民主生活会扎实有效。各党支部要以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题召开专题组织生活会，增强党性观念，强化党员意识。

阎东明要求，全校各级党组织要严格按照党中央统一部署，进一步统一思想、统一意志、统一行动，确保主题教育深入推进，取得实效。要坚持不懈加强党的创新理论武装，确保学习研讨常态化，推动理论学习成果转化和运用，将学习成果转化成为创新性的理念和思路，转化为破解发展难题的对策，进一步推动学校党的建设、教学评建、人才培养、师资队伍、管理服务等方面工作高质量发展，为中国式现代化建设培养更多高素质应用型人才。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）
